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Θέμα: Παραχώρηση Αιγίδας της Γ.Γ.Α, στο 11ο Διεθνές Συνέδριο Βιοχημείας και 
Φυσιολογίας της Άσκησης και 6ο Συνέδριο της Strength and Conditioning Society, που 
διοργανώνει η Ελληνική Εταιρεία Βιοχημείας και Φυσιολογίας της Άσκησης, (ΕΕΒΦΑ) σε 
συνεργασία με την Strength and Conditioning Society (SCS) στις  19-22/10/2023 στην 
Αθήνα.

    Σχετ.: 1.Το υπ’αρίθμ πρωτ. 350791/28/07/2023 ηλεκτρονικό μήνυμα του φορέα προς το 
τμήμα Αθλητικής Επιστημονικής Υποστήριξης και Εκπαίδευσης της Δ/νσης Άθλησης 
για Όλους, Προβολής Ανάπτυξης Αθλητισμού, Επιστημονικής Υποστήριξης και 
Διεθνών Σχέσεων, με τα σχετικά επισυναπτόμενα. 

              2.Το υπ΄αρίθμ εξ. πρωτ. 467, έγγραφο της Επιστημονικής και Οργανωτικής επιτροπής 
του συνεδρίου.                     

Σε απάντηση των ανωτέρω σχετικών εγγράφων σας περί παραχώρησης αιγίδας, σας 
ενημερώνουμε ότι το 11ο Διεθνές Επιστημονικό συνέδριο βιοχημείας και φυσιολογίας της 
άσκησης και 6ο Συνέδριο της Strength and Conditioning Society, το οποίο διοργανώνεται 
από την Ελληνική Εταιρεία Βιοχημείας και Φυσιολογίας της Άσκησης (ΕΕΒΦΑ) σε 
συνεργασία με την Strength and Conditioning Society (SCS) στις 19-22/10/2-23 στην Αθήνα 
και συγκεκριμένα στο Αμφιθέατρο της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής,  τίθενται  υπό την 
Αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων  και 
Αθλητισμού.

Στο πλαίσιο διεξαγωγής του ανωτέρω συνεδρίου και κατ’ εφαρμογή του Πλαισίου 
Χορήγησης Αιγίδας της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού (ΑΔΑ: ΩΖ5Ζ4653Π4-ΒΚΞ, “2. Όροι 
Παραχώρησης Αιγίδας, 2Α. Υποχρεώσεις Φορέα”) επισημαίνεται ότι, η φράση «Υπό την 
Αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού» μαζί με το λογότυπο της Γ.Γ.Α  που σας 
επισυνάπτουμε, προβάλλεται με ευθύνη του διοργανωτή φορέα, κάτω από τον τίτλο του 
συνεδρίου και σε σαφές και διακριτό ειδικό πλαίσιο, σε όλα τα έντυπα (προγράμματα, 
προσκλήσεις, τρίπτυχα φυλλάδια κ.λ.π) , σε διαφημίσεις κάθε είδους που προορίζονται για 
ραδιοφωνική, τηλεοπτική ή με οποιοδήποτε άλλο ψηφιακό ή αναλογικό μέσο ή φορέα ήχου 
και εικόνας μετάδοση και αναπαραγωγή (ιστοσελίδες, κοινωνικά δίκτυα, ιστολόγια, κάθε 
μορφής Μ.Μ.Ε. κτλ.) και γενικότερα σε κάθε μέσο προβολής που θα χρησιμοποιήσει ο αιτών 
φορέας για τη δημοσιοποίηση και ανάδειξη της εκδήλωσης.



Σας επισημαίνουμε ότι η λήψη μέτρων για την ασφάλεια των συμμετεχόντων θεωρείται 
μεγίστης σημασίας και την αποκλειστική ευθύνη φέρουν οι διοργανωτές 

           Σας ευχόμαστε καλή επιτυχία στη διεξαγωγή του Συνεδρίου.                

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΓΕΝΙΚΗΣ      
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

                                                                                                  ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΡΑΣΤΑΘΗΣ

Εσωτερική Διανομή: 
-Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Παιδείας , Θρησκευμάτων  και Αθλητισμού 
-Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού 
-Γραφείο Προϊσταμένου Γενικής Διεύθυνσης Οργάνωσης Αθλητισμού 
-Διεύθυνση Άθλησης για Όλους, Προβολής, Ανάπτυξης Αθλητισμού, Επιστημονικής Υποστήριξης 
  και Διεθνών Σχέσεων
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